o,

[}

ol eH

9/]

L
1—

A= 5ol

3

o
L

o}
hhd el ofng

o

5] ob2

A
s

5

e

SH|

!

| =ApS gt " 7

-

g}t
=

Q

| St HH g%

°

Al
™

o] BATY T5=
244

Z1
I

ol 7] grA|g
glc, o] ofo}]

Z] o
Al

=
=

NA =

5 S HHE AT

o
|y
N

p|J
o

TR

3

o 2ol x

Ell

ANA &&

[

)
—

AN 159w Mol FArke Aol

fihdo] q1zke)A o]

°

Fet. (

o

Aol 21

I Eeol o] Wol 2

©

ofth) Hfixtel o

%

ore ol ot

A

1

1 o =
d 5898 F

)

U2 gto} vlal Ao} (4} 26:14-16)

x4
ot} I tt= ZAo] gtk (13:38) 11} o] FAE A= Big6] o}

<k

St 7

£ glofujz] 59

5

o

1

A

=l



2 Aol 7} Qlek. S npizk ohat A1Zhe YT (13:2) BTt 1 9
& %ol 13 Sol7t YHPT (13:27) T} oh2 shfs Asolx B
Sh31 719] AZkat GE Lol A 4P| Bo] FolAA 4 A et A

o] Uk 4F= Akt (21:15-18)

=!

al

or A

Mo
)
Iy
il
1o
i)
rd
=2
fuj
%
x
sl
AN
N
iy
i
P
2
N
)

o] olopr]ol A & ash
oFU sl U7k ke Aol glTk shAL o4 of ke Qlek. (13:8) W=
27} 71 98 ExbubA ) ¥ ko] ohjeh Mok £ Alof Set 7t

%,
rr
ol
o>
rlo
4
=
)
T
o)
o
N

o -

oo Tlo g
r2,
2
|
9,

o o
N
2
2
=)
%,

PO

747 whle] 1 ghe] A PoAE ohA] 2
o] o) A5 9hL7A? T shibd BAlel ARG

717 BA] Qb W Hito]

o

1
P
B
o,
4z o
1o

Y,
Mo
4
P/
o
1o
g
QL
s,
e,

o,
L)
)
N
ol
ol
B
rlr
p
tlo
rr

®
D)
ol
o,
K
folr
~
4o
ol
N
)
Ju
ofy
ox
ol
ol

X,
:C.)L_',
-IN
rlr
L,
rlo

O
)
me
S

N
1o

d

—rl

[
P
T,
N
_I_J
E
o
it
R
5%
Mo
o,
o
T
il
N
*
)
olr
el
rir
o,
me,
N
)
o
st



ule o] ARNTE £YSE 27 gk FAH Aok 2 o] AT 4L
A AY7? RSl WS TS @ AY7N? o @ AZte] of @ nhge] of

W ato] ATtk B4 271

A EE B GAS] 7]

o] AASolatar o 4 gl

rol
)
)
)
il
19
s
flo
o
2
N
rr
o)
LS 1=
s
flo
o, L
rru
JPE

Al s g By (13:13-15) 12{HA ofF F a3t W2 5H4l

i 2 52 A5 25 whE the Aolth (13:18) 149
3 HTHE F8% TEE UE 94 ok A UE B4l ol 94 St
= A olgt &S (13:20) dlaeds A6t 22816l shd-S
P PYrhe Aol AAF9 & AR7F Aol FREGA T onlF]



o
e

ﬂcn__o

he

Rl

(o)

L
1

o 7t -2 AT

SHA| & Sell ti

hbdel W) grelq =

°

& elgdol )
A=A vl A

5
o

9]
i
al

[¢)
o

3

2
S

A

steidl A

O ‘1]
= A=

o

FlA v 7h
g}t

=

=3

H
te ulgoz

°

A

of L}

(o)

]_

-

o
=

Ll
AN

o]

o]
=

717 12t
o] 97

1
11—

=
=

571

o

o
b ob7le At

o

o A
I —1

o] 7ol A 1%
92 oAl o

]

o
o

al2A
=7
34

1A 7} et

o

1
1

o

A} o] el o] K Aol Wiurd YR

o 29| v}

-
o A
—
i
1
s

ol
A

=2 ==
fE &5

gete o

%S

ol

o]

Ao} 7H= Aol

o

1A ) up717k 9]

o

of 7] Aol v 2 A

Sl

51

HO]: ()

AA Loldt Uk et HIERS] Fd2 &

@]



514 ¢

At QS nhof

O
=

A eo] 2m7) erget

al

o}
=

ZF
=

TRThE 2H4lo] T

2] F

1782 5

Z

oo
ol

A2 H 2ol FA| e} Zpafje] o

o171

ZHA|, =l

5

O B2 oujel A4l Al

A

glo]

TR

,%_]_/i??_

g

At e 2

A

oAbl

©

o A%, o]

| =214

s

il

A uel SZo=m Aop 2 oty 9]

R

(o]Z2 vl 717 A

Z9leh



